

Встреча с сотрудником полиции

С целью профилактики преступности в студенческой среде, а также правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними, 27 апреля 2021 года была организована встреча студентов 1 курса, будущих агрономов, ветеринаров, геодезистов, кинологов и логистов с заместителем командира Роты отдельного батальона патрульно-постовой службы полиции (ОБ ППС) УМВД России по г.Улан-Удэ Васеевой Татьяной Эрдыниевной.

Студентам было разъяснено, какие наказания применяются за совершение преступлений. Также были затронуты вопросы поведения студентов в колледже и общественных местах, уважительного и корректного отношения студентов к педагогам, взрослым и сверстникам, о безопасности в социальных сетях. Беседа основывалась на конкретных примерах и фактах профессиональной деятельности сотрудника. По словам сотрудника полиции, наиболее распространёнными правонарушениями являются: самовольный уход из дома, распитие алкогольных напитков и курение, в том числе электронных сигарет, в общественных местах, кражи в сетевых магазинах, вымогательство, присвоение чужих телефонов и гаджетов, переход дороги в неположенном месте. Студенты задавали интересующие их вопросы, делились своими проблемами. Также напомнили студентам об ответственности за противоправные действия и административные правонарушения наступает с 16 лет, а за некоторые уголовные преступления - с 14. Надеемся, что ребята серьезно отнеслись к данной информации.





Социальный педагог Хангалова Ж.Ц.